

Школа выживания для сноубордистов и горнолыжников

В Иркутске впервые прошел семинар, на котором поклонников экстремального спорта учили правилам поведения на склонах. Наталья Чернигова продолжит тему.

Евгения занимается фрирайдом - так называют один из видов сноуборда. Говорит, ничто не дает столь острых ощущений, как катание в горах. Но и о безопасности тоже нужно позаботиться, считает любительница экстрима.

Евгения Колохматова, сноубордист: «Я хотела бы узнать побольше о лавинах, об их свойствах, как определять, откуда она может сойти, при каких погодных условиях».

Семинар по правилам поведения для сноубордистов и лыжников федерация экстремальных видов спорта решила провести после недавней трагедии на горе Мамай - там погибла молодая девушка. Заблудилась и замерзла.

Виктор Гулевич, начальник поисково-спасательной службы: «Этот случай всколыхнул всю сноубордическую и горнолыжную общественность. Все стали искать какой-то выход. Девчонке было 25 лет, жалко таких девчонок».

Интерес к горному туризму в Прибайкалье в последнее время заметно вырос. Эти места, по мнению спасателей, являются лавиноопасными. Из-за неопытности экстремальщиков внештатные ситуации в горах часто оборачиваются бедой.

Виктор Гулевич, начальник поисково-спасательной службы: «Самая распространенная причина - неумение людей ориентироваться, неумение оценивать погодные условия, неумение оценивать критическое состояние склона, непонимание, что лавинное состояние может усугубиться в любой момент».

По мнению спасателей, самая опасная погода для горнолыжников и сноубордистов - это сильный ветер, сильный снегопад - а также резкое потепление, которое может вызвать сход снега. Склоны сотрудники МЧС советуют выбирать пологие и уже накатанные. А желающим отдохнуть экстремально - по максимуму, да еще в одиночестве, рекомендуют обязательно сообщать о своем походе в спасательную службу. А еще - приобрести лавинный датчик. Он значительно облегчает поиск человека.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" СПОРТ , ИРКУТСК 👁 2187 22.12.2005, 10:55 📌 157

URL: <https://babr24.com/?ADE=26716> Bytes: 1910 / 1910 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)